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wie Sie der Presse sicher schon entnehmen konnten, bleiben nach Erlass des Ministeriums für Schule und Bildung NRW die Grundschulen und damit auch unser Grundschulverbund zunächst noch vom 20.04.-03.05.2020 geschlossen. 
Sollte es die Entwicklung der Infektionsraten zulassen, sollen die Grundschulen allerdings schrittweise ab dem 04. Mai 2020 wieder geöffnet werden – vorrangig für die Schülerinnen und Schüler der Klassen 4, um diese auf den bevorstehenden Wechsel auf die weiterführenden Schulen vorzubereiten. Ab dem 30.04.2020 erwarten wir weitere Informationen vom Ministerium.

Solange es für die jüngeren Schülerinnen und Schüler keinen geregelten Unterricht gibt, wird das bewährte Notbetreuungsangebot aufrechterhalten. Es soll zudem ab dem 23.04.2020 um weitere Bedarfsgruppen erweitert werden (s. Informationen zur Notbetreuung auf der Homepage/ die Anmeldung weiterhin bitte in Neuenkirchen tätigen). Bei erhöhter Anmeldezahl wird die Notbetreuung auch in Varensell eingerichtet.
Sie bzw. die Kinder der Kassen 1-4 erhalten daher für die Zeit des ruhenden Unterrichts wieder Materialpakete, die am Montag per Post verschickt werden. Ferner sind weitere freiwillige Lernangebote auf der Homepage ausgewiesen. 

In den nächsten zwei Wochen werden die Klassenlehrkräfte Kontakt mit Ihnen und Ihrem Kind aufnehmen, um voneinander zu hören, offene Fragen zu klären und gestellte Aufgaben zu erfragen und zu würdigen. 
Im Mai werden wir dann Elternberatungsgespräche bei Bedarf gesondert für die Klassen 1-3  per
Telefon durchführen. 

Sollten Sie Fragen zum Sicherheits- und Hygieneschutz haben, können Sie sich u.a. auf der Internetseite www.infektionsschutz.de weiter erkundigen.
Hier finden Sie u.a. wichtige Hygiene- und Verhaltensregeln, die Sie auch mit Ihrem Kind für den zukünftigen Schulbetrieb besprechen und einüben sollten (Abstandsregel von mind. 1,5 Meter in öffentlichen Räumen, Handhygiene etc. ).
Auch  die  Stadt  Rietberg  setzt   mit   uns   nach    schon  erfolgter  Schulbegehung    die  nötigen
Sicherheits- und Schutzmaßnahmen nach dem Infektionsschutzgesetz um (tägliches Reinigen ; Desinfizieren in der Schule ...).

Da die neue Homepage noch nicht aktiviert ist, erhalten Sie weiterhin neben der Presse aktuelle Informationen   auf   der   Homepage   www.gs-neuenkirchen.de   und   auf   der   Homepage
www.marienschule-varensell.de.  Vielen Dank.
Als neue Lehrkraft begrüßen wir im Kollegium Frau Wiemann ganz herzlich und wünschen Ihr alles Gute in unserer Schulgemeinde.

Bitte grüßen Sie Ihr Kind von uns und bleiben Sie alle gesund!

Mit freundlichen Grüßen vom Kollegium

Chr. Lehmeyer-Plotzky            U. Heinrichsmeier          G. Aistermann
Schulleitung                               Konrektorin                     Standortleitung


Liebe Eltern,                   

Kath. Grundschulverbund der Stadt Rietberg – Primarstufe
Hauptstandort Neuenkirchen: Lange Str. 171, 33397 Rietberg, Fon: 05244-2737, Fax: 05244-901794
Nebenstandort Varensell: Schulstr. 44, 33397 Rietberg, Fon: 05244-5454, Fax: 05244-928958
E-Mail: info@grundschule-an-den-kastanien.de
www.grundschule-an-den-kastanien.de
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